

多年来机构投资者一直抱着一种困惑和娱乐的心态在看比特币，但几乎没有参与。虽然他们被高回报所吸引，但他们被比特币早期发展中缺乏规则和无数关于黑客攻击、破产和欺诈的头条新闻吓坏了。早期比特币(BTC)缺乏大多数机构投资者所要求的交换渠道，因此几乎不可能获得任何企业投资机制的批准。

但是2017年牛市发生了一件奇怪的事。因为该机构说在企业层面风险太大所以很多业内人士都在以自己的名义通过各种方式购买比特币。

他们通过交易所、比特币ATM购买比特币，并参与了第一次代币发行。这些人很多都对比特币充满热情，甚至痴迷，因为他们。比特币开始在金融领域站稳脚跟。

在2017年牛市之后的熊市期间，创造并推出了大量专门针对机构投资者的比特币产品。公开交易的比特币矿企开始为投资者提供接触该行业最基础部分的机会。

比特币资产被证券化，使大型交易所的投资者可以在不设置和使用比特币钱包的情况下，自由猜测比特币的价格。因为投机比特币的长期升值价值大于债务利息，公司开始借钱购买并持有比特币。

2020年3月比特币下跌并从4000美元左右的低点反弹时，全球新冠肺炎疫情才刚刚开始。全世界的政府在很大程度上都遵循同样的策略。在市场完全消化正在发生的事情之前。封锁、量化宽松政策和财政刺激措施已经正常化。

市场已经成为一种无效率的价格调节机制，不是因为参与者；行为是恶意的，但因为参与者；行为完全是出于相信事情不会这样持续很久。

由于每天都有现金流入，市场几乎每天都在反应，却没有为自己的资本找到有价值的位置。市场在资金沉淀的数量和速度上与自己竞争。在全球几乎所有经济体和行业都在萎缩的时候，全球股价却飙升至历史新高。聪明人会投资什么？

这一次，当投资人再次开始关注的时候，一切都准备好了。主要机构有证券化产品，有交流渠道，有重点，有经验，有很多热心支持者。最重要的是交流渠道。在加密货币的历史上投资者第一次可以使用他们的常规工具和交易所安全轻松地投资比特币，而无需任何特殊批准。有了适当的机制，公司和投资者可以做大多数投资者应该做的事情：购买和持有加密货币。

在现实世界中最简单的解决方案通常是最好的。这在直觉上是有道理的，因为它似乎包含了其他看似自然的生命规律，比如二八定律(在任何一组事物中，最重要的只

占一小部分，大约20%，剩下的80%才是大多数。，但这是次要的)或死亡和纳税的必然性。

比特币也是如此。虽然比特币赚大钱的方式有很多，挖矿、日内交易、投机等。对于世界上大多数人来说，不管他们是谁，也不管他们在哪里，最佳投资策略是买入并持有比特币。

原因很明显：任何人都可以购买并持有比特币，但几乎没有人能永远战胜市场。这个行业发展如此之快，以至于没有人能了解现在发生了什么。更不用说预测未来了。你必须了解并接触加密货币，才能有机会战胜市场。即便如此，我们也看到了这个领域真正的传奇人物被彻底淘汰，因为他们认为自己可以做得比仅仅持有比特币更好。

在比特币的历史上，挖矿一直是“买入并持有”规则。如果你能创造出廉价能源和高效采矿硬件的完美结合，那么在几乎任何经济方案 and 任何比特币价格点上，比特币采矿都将是一项有利可图的活动。

为了证明这一点，我们做了一个机会成本的比较。在比特大陆发布矿机的同一天，我们买入比特币或者买入比特币矿机，以0.06美元的成本操作矿机，卖出的比特币足够支付电费。

在每种情况下，你最终从采矿中获得的比特币都将超过持有BTC获得的比特币。

这种简单的经济激励，在短短七年时间里，将比特币挖矿行业发展成为一个市值50亿美元的行业。如果做得对，挖矿是增加你的比特币最可预测、最安全的方式之一。

当然。正确操作是一件非常重要的事情：你将可靠地、可持续地操作设备。说起来容易做起来难。比特币挖矿可能技术性很强：设备稀缺，质量、性能、条件都不一样。此外，像任何设备一样，它需要正确的操作环境和熟练的操作人员和系统才能良好而经济地运行。

从网络的角度来看，比特币并没有“；我不在乎你的采矿水平或成本效益。来自沙漠的特赫拉和来自白雪皑皑的魁北克的特赫拉价值相当。，并没有什么区别。但作为所有者，你肯定会注意到你的基本成本的差异，这是肯定的：没有人从事挖矿业务是因为他们想要的比特币少。

它不“；在牛市中赚钱不需要天才，但是在熊市中计划和生存真的需要天才。

当我们在2018年将Bitfarms带到多伦多证券交易所时，大多数同行都没有存活下来。我们这些在熊市中幸存下来的人已经变得更强大，更有经验。他们的运营能力和设备已经准备好利用2021年比特币的崛起，并在任何后续市场中生存下来。

以上是DaDaqq.com比特币制度化的细节：挖矿可能比买更赚钱。更多关于挖矿比买入更赚钱的信息，请关注币大师其他相关文章！

本站提醒投资有风险，入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。

标签：比特币制度化挖掘区块链技术